
 

 

  

 

 

 

2011 年 1 月 

報道関係者各位 

 

＜バンダイこどもアンケートレポート Vol.185＞ 

～お子様に観せたい映画は？～ 

 

観せたい映画は『となりのトトロ』が第 1 位！ 

何年経っても色あせないジブリ作品が人気の結果に。  

～ こどもの好きなキャラクター人気上位の映画も多くランクイン ～ 

 

株式会社バンダイ(本社：東京都台東区、代表取締役社長：上野和典)は、0 歳から 12 歳のお子様の

保護者の方を対象に、「お子様に観せたい映画は？」というテーマでアンケート調査を実施いたしまし

た。 

当社では、従来より雑誌、新聞及びインターネット上で行っているアンケート付きプレゼント企画への

回答を集計した「バンダイこどもアンケートレポート」の発表を月 1 回行っており、今回が数えて 185 回目

となります。本調査活動において、質問内容を玩具に限定することなく、広い視野からこどもたちの生活

に密着した生の声をまとめることで、現代に生きるこどもたちの実態をバンダイ流に解き明かしていこう

と考えております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

本件に関するお問い合わせ先 

株式会社バンダイ 広報チーム 中元寺
ち ゅ う が ん じ

/斉藤  

TEL 03-3847-5005／FAX 03-3847-5214 

こどもアンケート URL http：//www.bandai.co.jp/kodomo/ 
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■ 調査概要 

【タイトル】    ＜バンダイこどもアンケートレポート Vol.185＞ 

             「お子様に観せたい映画は？」 

【実査期間】  2010 年 10 月 5 日～10 月 14 日 

【調査対象】  0 歳～12 歳のお子様の保護者 

【調査方法】  雑誌、新聞及びインターネット上でのアンケート付きプレゼント企画の 

応募よりランダムに抽出 

【調査実数】  2,000 人 (男の子の保護者 1,000 人、女の子の保護者 1,000 人) 

 

■ フェイスシート 

0～2 歳、3～5 歳、6～8 歳、9～12 歳のそれぞれ 250 人の男女(全体人数 2,000 人)の保護者より、 

アンケートデータを算出。 

 

  男子 女子 計 

0～2 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

3～5 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

6～8 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

9～12 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

       

合計 1,000 人 100.0% 1,000 人 100.0% 2,000 人 100.0% 

 

 

※ 本調査はタイトル「お子様に観せたい映画は？」に対する自由回答を集計したものです。  

（複数回答含む） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



■ お子様に観せたい映画は？ 

＜男女総合＞ (回答人数： 2,000 人) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

　52人

　55人

　70人

　80人

　82人

　83人

　141人

　155人

　263人

369人

(2.6%)

(2.8%)

(3.5%)

(4.0%)

(4.1%)

(4.2%)

(7.1%)

(7.8%)

(13.2%)

(18.5%)となりのトトロ

「ドラえもん」シリーズ

「仮面ライダー」シリーズ

「プリキュア」シリーズ

借りぐらしのアリエッティ

風の谷のナウシカ

「トイ・ストーリー」シリーズ

「それいけ！アンパンマン」シリーズ

「ポケットモンスター」シリーズ

火垂るの墓
ほ　た

＜男子＞ (回答人数： 1,000 人) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

　21人

　22人

　24人

　38人

　42人

　76人

　77人

　81人

　151人

162人

(2.1%)

(2.2%)

(2.4%)

(3.8%)

(4.2%)

(7.6%)

(7.7%)

(8.1%)

(15.1%)

(16.2%)となりのトトロ

「ドラえもん」シリーズ

「仮面ライダー」シリーズ

おまえうまそうだな

「海猿」シリーズ

「トイ・ストーリー」シリーズ

「それいけ！アンパンマン」シリーズ

「ポケットモンスター」シリーズ

「ハリー・ポッター」シリーズ

火垂るの墓
ほ　た

 

＜女子＞ (回答人数： 1,000 人) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　　　　　　　32人

　　　　　　　32人

　60人

　60人

　76人

　79人

　112人

　207人

　　　　　　26人

　　　　　　24人

　　　　　　24人

　　　　　　24人

(2.4%)

(2.4%)

(2.4%)

(2.6%)

(3.2%)

(3.2%)

(6.0%)

(6.0%)

(7.6%)

(7.9%)

(11.2%)

(20.7%)となりのトトロ

「プリキュア」シリーズ

「ドラえもん」シリーズ

借りぐらしのアリエッティ

風の谷のナウシカ

おまえうまそうだな

崖の上のポニョ

千と千尋の神隠し

魔女の宅急便

「トイ・ストーリー」シリーズ

「それいけ！アンパンマン」シリーズ

火垂るの墓
ほ　た

 

※複数回答を含む 
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調査結果概要 

 
観せたい映画は『となりのトトロ』が第 1 位！ 親にとって、“さつき”と“めい”は理想の女の子！？ 

今回のアンケート調査では、こどもに観せたい映画で『となりのトトロ』が総合 1 位となった。『となりの

トトロ』は、2003 年 6 月調査の『お子様に見せたい名作映画は？』でも第 1 位となっており、依然として根

強い人気の映画であるようだ。 

コメントでは、「キャラクターがかわいいのはもちろんのこと、キャラクターの名前が発音しやすいみた

いで、いつも“トトロ！”と言いながら、喜んで観ています。トトロの大きくてふわふわしたところも好きなよ

うです」のように、トトロを筆頭にほのぼのとしたキャラクターが多数いることや、こどもにもわかりやすく

楽しめるストーリー性が、保護者から高い人気を誇る要因となった。 

また、「登場するキャラクターがかわいらしく、内容も家族愛や自然の美しさなどを描いていてとても好

きです。こどもの頃一番心に残った感動作品で、絶対に観せたいです」などのように、保護者がこどもの

頃に観て感動し、好きな映画であるという理由から、こどもにも『となりのトトロ』を観せたいというコメント

も数多く寄せられた。 

その他、女の子の保護者からは、「娘にもめいやさつきのように、たくましく思いやりがあり、優しい子

になってほしいです」や「めいちゃんのように天真爛漫に、さつきちゃんのように明るくまっすぐな女の子

に育ってほしい」などのコメントが寄せられ、主人公のさつき・めいのように成長してほしいと願う保護者

も多く見受けられた。 

スタジオジブリの作品では、『となりのトトロ』の他に、『借りぐらしのアリエッティ』（7 位）、『火
ほ

垂
た

るの

墓』（8 位）、『風の谷のナウシカ』（10 位）の合計 4 作品が総合トップ 10 入りしており、親子で楽しめる映

画として何年経っても色あせないジブリ映画の人気の高さがうかがえる結果となった。 
 

総合 2 位には、『「トイ・ストーリー」シリーズ』がランクインした。「こどもの身近にあるおもちゃの世界で

繰り広げられるお話が、心に響いてくれればと思っています。今のこどもは、物に対してあまり執着心が

なく、すぐに新しいものを欲しがるので、トイ・ストーリーを観ておもちゃや物の大切さを理解してくれたら

と思います」などの回答が寄せられた。こどもたちが普段遊んでいるおもちゃが主役の映画を通じて、物

を大切にすることをこどもに伝えたいようだ。 

 

 

『「それいけ！アンパンマン」シリーズ』など、こどもが好きなキャラクターでも人気上位の映画が 

多数ランクイン！ 

観せたい映画の総合 3 位以下には、2010 年 4 月に調査した「お子様の好きなキャラクターは何です

か？」で総合 1～5 位となった『それいけ！アンパンマン』、『プリキュア』、『ポケットモンスター』、『仮面ラ

イダー』、『ドラえもん』のシリーズ映画がそれぞれランクインした。「プリキュアを観せたいです。映画館

の大きなスクリーンで、大好きなプリキュアを見られるとなると、絶対喜ぶと思います」のように、こどもの

喜ぶ姿が見たいという思いから、保護者はこどもたちの大好きなキャラクターの出る映画を観せたいよ

うだ。 

また、映画の中で奮闘するキャラクターが、こどもたちの見本になるだろうと考える保護者のコメントも

寄せられた。「アンパンマンの困った人を助けてあげる優しさや勇気を見習ってほしいです」や「ドラえも

んはこどもにもわかりやすい設定で、友だちと助け合うことの大切さや思いやりなど、学ぶことがたくさ

んあるので観せたいです」など、映画を観て、こどもに友だちの大切さなどを感じてほしいと思っている

ようだ。 
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（参考資料）      お子様に見せたい名作映画は？  （2003 年 6 月調査） 

 

ＮＯ. 男女総合 男の子 女の子

1 となりのトトロ となりのトトロ となりのトトロ

2 フランダースの犬 フランダースの犬 フランダースの犬

3 火垂るの墓 火垂るの墓 火垂るの墓

4 E . T . E . T . 千と千尋の神隠し

5 千と千尋の神隠し ピーターパン サウンド・オブ・ミュージック

ほ　　たほ　　た ほ　　た

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆ 寄せられたコメントの一部 

 

「ファインディング・ニモ」です。こどもがジンベイザメやチンアナゴなど海に住む生き物が好きなので、絶

対喜ぶと思います。また、とてもきれいで幻想的で惹きこまれる映像と、勇気をだして子供を助けに行く

というストーリーもすばらしく、絶対に観てほしいです！                  （5 歳女児の母親） 

 

「ドラえもん」シリーズの「のび太の宇宙開拓史」です。私がこどもの頃に観て、畳をめくると本当に宇宙

につながっていたらいいなとよく空想しました。主人公に自分を投影して、現実では出来ないことを経験

したように味わえるのが映画の良さだと思うので、こどもにも映画を通してわくわく感を味わって、想像力

をふくらませてほしいです。                                   （6 歳男児の母親） 

 

ディズニーの「美女と野獣」の 3D 作品です。娘には優しい心を持ち続け、友情を大切にして欲しいと願

っておりますので、ぜひ綺麗な映像で鑑賞させたいです。                （12 歳女児の母親）           

 

「火
ほ

垂
た

るの墓」です。戦争を知らない世代でも、戦争を知ることは大切だと思います。この映画を観て 

戦争の恐ろしさ、兄弟への思いやり、食べ物の大切さなどを知ってもらえたらと思います。 

                                                     （6 歳女児の母親）           

 

「おまえうまそうだな」です。絵本で一緒に読みました。力が強くて思いやりの心を持つ主人公の肉食恐

竜がまるで主人のようで、そしてちょこちょことどこまでも付いて歩く可愛い草食恐竜が息子のようで、絵

本を読みながら、2 匹の優しさや思いやりに感動して涙が出た作品だったからです。 （8 歳男児の母親） 

 

「風の谷のナウシカ」です。私が小学生の頃、この映画を初めて観たとき、スケールの大きさに見入ったの 

を覚えています。息子にも同じような経験をしてもらいたいので、もう少し大きくなればぜひ観せたいで 

す。                                                  （3 歳男児の母親） 

 

「海猿」です。息子にはまだ難しい内容だと思いますが、仲間を信じる大切さや人命救助の大変さ、そし

て命の重さを感じてほしいと思います。                            （9 歳男児の母親） 
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■ お子様に観せたい映画は？ 

＜男女総合 年齢別アンケート結果＞ 
 
 

● 0～2 歳（500 人）    ● 3～5 歳（500 人）   
NO. 観せたい映画は？ 人数 ％  NO. 観せたい映画は？ 人数 ％ 

1  となりのトトロ 158 人 31.6%  1  となりのトトロ 102 人 20.4% 

2  「それいけ！アンパンマン」シリーズ 103 人 20.6%  2  「トイ・ストーリー」シリーズ 64 人 12.8% 

3  「トイ・ストーリー」シリーズ 52 人 10.4%  3  「プリキュア」シリーズ 51 人 10.2% 

4  「ドラえもん」シリーズ 35 人 7.0%  4  「それいけ！アンパンマン」シリーズ 44 人 8.8% 

5  崖の上のポニョ 18 人 3.6%  5  「ドラえもん」シリーズ 34 人 6.8% 

6  風の谷のナウシカ 15 人 3.0%  6  「仮面ライダー」シリーズ 32 人 6.4% 

7  「仮面ライダー」シリーズ 14 人 2.8%  7  おまえうまそうだな 16 人 3.2% 

8  魔女の宅急便 12 人 2.4%  8  火
ほ

垂
た

るの墓 15 人 3.0% 

 火
ほ

垂
た

るの墓   借りぐらしのアリエッティ 
9 

 ファインディング・ニモ 
各 11 人 各 2.2%

 
9

 魔女の宅急便 
各 10 人 各 2.0%

         
         

        
● 6～8 歳（500 人）    ● 9～12 歳（500 人）   
NO. 観せたい映画は？ 人数 ％  NO. 観せたい映画は？ 人数 ％ 

1  「トイ・ストーリー」シリーズ 83 人 16.6%  1  「トイ・ストーリー」シリーズ 64 人 12.8% 

2  となりのトトロ 71 人 14.2%  2  となりのトトロ 38 人 7.6% 

3  借りぐらしのアリエッティ 42 人 8.4%  3  「ドラえもん」シリーズ 32 人 6.4% 

4  「ドラえもん」シリーズ 40 人 8.0%  4  「ハリー・ポッター」シリーズ 29 人 5.8% 

5  火
ほ

垂
た

るの墓 27 人 5.4%  5  「ポケットモンスター」シリーズ 25 人 5.0% 

6  「仮面ライダー」シリーズ 21 人 4.2%   借りぐらしのアリエッティ 

7  「ポケットモンスター」シリーズ 20 人 4.0%  
6

 「海猿」シリーズ 
各 24 人 各 4.8%

8  「プリキュア」シリーズ 18 人 3.6% 8  火
ほ

垂
た

るの墓 17 人 3.4% 

9  風の谷のナウシカ 17 人 3.4%  「仮面ライダー」シリーズ 

10  おまえうまそうだな 15 人 3.0%   風の谷のナウシカ 

    

9

 ガフールの伝説 

各 16 人 各 3.2%

 
 
 
 

※複数回答を含む
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■ お子様に観せたい映画は？ 

  ＜男子 年齢別アンケート結果＞ 

 
● 0～2 歳（250 人）    ● 3～5 歳（250 人）   
NO. 観せたい映画は？ 人数 ％  NO. 観せたい映画は？ 人数 ％ 

1  となりのトトロ 65 人 26.0%  1  となりのトトロ 48 人 19.2% 

2  「それいけ！アンパンマン」シリーズ 52 人 20.8%  2  「トイ・ストーリー」シリーズ 37 人 14.8% 

3  「トイ・ストーリー」シリーズ 28 人 11.2%  3  「仮面ライダー」シリーズ 31 人 12.4% 

4  「ドラえもん」シリーズ 17 人 6.8%   「それいけ！アンパンマン」シリーズ 

5  「仮面ライダー」シリーズ 12 人 4.8%  
4

 「ドラえもん」シリーズ 
各 20 人 各 8.0%

 風の谷のナウシカ  6  火
ほ

垂
た

るの墓 8 人 3.2% 
6 

 崖の上のポニョ 
各 7 人 各 2.8%

  「ポケットモンスター」シリーズ 

 火
ほ

垂
た

るの墓  
7

 「カーズ」シリーズ 
各 7 人 各 2.8%

 天空の城ラピュタ  9  おまえうまそうだな 6 人 2.4% 8 

 ライオン・キング 

各 6 人 各 2.4%

  魔女の宅急便 

     
10

 「ウルトラマン」シリーズ 
各 5 人 各 2.0%

        

        

         
● 6～8 歳（250 人）    ● 9～12 歳（250 人）   
NO. 観せたい映画は？ 人数 ％  NO. 観せたい映画は？ 人数 ％ 

1  「トイ・ストーリー」シリーズ 49 人 19.6%  1  「トイ・ストーリー」シリーズ 37 人 14.8% 

2  となりのトトロ 34 人 13.6%  2  「ドラえもん」シリーズ 21 人 8.4% 

3  「ドラえもん」シリーズ 23 人 9.2%  3  「ポケットモンスター」シリーズ 18 人 7.2% 

4  「仮面ライダー」シリーズ 20 人 8.0%  4  「海猿」シリーズ 16 人 6.4% 

5  火
ほ

垂
た

るの墓 16 人 6.4%   となりのトトロ 

6  「ポケットモンスター」シリーズ 15 人 6.0%  
5

 「ハリー・ポッター」シリーズ 
各 15 人 各 6.0%

7  借りぐらしのアリエッティ 10 人 4.0%  7  「仮面ライダー」シリーズ 14 人 5.6% 

8  おまえうまそうだな 9 人 3.6% 8  火
ほ

垂
た

るの墓 8 人 3.2% 

9  天空の城ラピュタ 8 人 3.2%  借りぐらしのアリエッティ 

 風の谷のナウシカ  
9

 おまえうまそうだな 
各 7 人 各 2.8%

 「ハリー・ポッター」シリーズ     

 E・T     
10 

 怪盗グルーの月泥棒 

各 5 人 各 2.0%

    

 

 

 

※複数回答を含む
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■ お子様に観せたい映画は？ 

＜女子 年齢別アンケート結果＞ 

● 0～2 歳（250 人）    ● 3～5 歳（250 人）   
NO. 観せたい映画は？ 人数 ％  NO. 観せたい映画は？ 人数 ％ 

1  となりのトトロ 93 人 37.2%  1  となりのトトロ 54 人 21.6% 

2  「それいけ！アンパンマン」シリーズ 51 人 20.4%  2  「プリキュア」シリーズ 48 人 19.2% 

3  「トイ・ストーリー」シリーズ 24 人 9.6%  3  「トイ・ストーリー」シリーズ 27 人 10.8% 

4  「ドラえもん」シリーズ 18 人 7.2%  4  「それいけ！アンパンマン」シリーズ 24 人 9.6% 

5  崖の上のポニョ 11 人 4.4%  5  「ドラえもん」シリーズ 14 人 5.6% 

6  魔女の宅急便 10 人 4.0%  6  おまえうまそうだな 10 人 4.0% 

 「プリキュア」シリーズ  7  借りぐらしのアリエッティ 8 人 3.2% 
7 

 風の谷のナウシカ 
各 8 人 各 3.2%

  火
ほ

垂
た

るの墓 

 ファインディング・ニモ   
8

 千と千尋の神隠し 
各 7 人 各 2.8%

9 
 美女と野獣 

各 6 人 各 2.4%
 10  美女と野獣 6 人 2.4% 

        

        

         
● 6～8 歳（250 人）    ● 9～12 歳（250 人）   
NO. 観せたい映画は？ 人数 ％  NO. 観せたい映画は？ 人数 ％ 

1  となりのトトロ 37 人 14.8%  1  「トイ・ストーリー」シリーズ 27 人 10.8% 

2  「トイ・ストーリー」シリーズ 34 人 13.6%  2  となりのトトロ 23 人 9.2% 

3  借りぐらしのアリエッティ 32 人 12.8%  3  借りぐらしのアリエッティ 17 人 6.8% 

4  「ドラえもん」シリーズ 17 人 6.8%  4  「ハリー・ポッター」シリーズ 14 人 5.6% 

5  「プリキュア」シリーズ 16 人 6.4%   「ドラえもん」シリーズ 

6  風の谷のナウシカ 12 人 4.8%  
5

 ガフールの伝説 
各 11 人 各 4.4%

7  火
ほ

垂
た

るの墓 11 人 4.4%  7  風の谷のナウシカ 10 人 4.0% 

8  きな子 9 人 3.6%  8  火
ほ

垂
た

るの墓 9 人 3.6% 

9  崖の上のポニョ 7 人 2.8%  「海猿」シリーズ 

 おまえうまそうだな 
9

 千と千尋の神隠し 
各 8 人 各 3.2%

 「ハリー・ポッター」シリーズ     

 ファインディング・ニモ     
10 

 魔女の宅急便 

各 6 人 各 2.4%

    

 

 

 

※複数回答を含む
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バンダイこどもアンケートレポートガイド 

当社は、1995 年 6 月からこどもアンケートレポートを発行しております。 

2008 年 7 月以降の発行レポートは以下の通りです。 

Vol. 発行 アンケート内容 

Vol.155 2008年 7月 お子様に挑戦させてみたいスポーツは何ですか？ 

Vol.156 2008年 8月 祖父母と孫で一緒にする遊びは何ですか？ 

Vol.157 2008年10月 お子様の好きな公園での過ごし方は何ですか？ 

Vol.158 2008年10月 お子様の憧れの食べ物は何ですか？ 

Vol.159 2008年11月 お子様はエコ活動をしていますか？どんなことをしていますか？ 

Vol.160 2008年12月 今年のクリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.161 2009年 1月 子育て中のお母さんが、自分の好きなことができる時間は 1 日に何時間ですか？ 

Vol.162 2009年 2月 お子様が“変身”してみたいものは何ですか？ 

Vol.163 2009年 3月 お子様からもらって嬉しかった「誕生日プレゼント」は何ですか？ 

Vol.164 2009年 4月 お子様は携帯電話を何歳から持ちたがりますか？持たせたいのは何歳からですか？ 

Vol.165 2009年 5月 お子様に結婚してほしい年齢は何歳ですか？ 

Vol.166 2009年 6月 お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.167 2009年 7月 お子様の好きなスポーツ選手は？ 

Vol.168 2009年 8月 一日だけ動物になれるとしたら、お子様は何の動物になりたいですか？ 

Vol.169 2009年 9月 お子様が友達になりたい有名人、キャラクターは誰ですか？ 

Vol.170 2009年10月 お子様の１ヶ月のお小遣いの金額とその使い道は？ 

Vol.171 2009年11月 子育てに困ったときに何を頼りにしますか？ 

Vol.172 2009年12月 今年のクリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.173 2010年 1月 将来お子様になって欲しい職業は何ですか？ 

Vol.174 2010年 2月 お子様にかける 1 年間の衣料代はいくらですか？ 

Vol.175 2010年 3月 お子様の好きな教科、嫌いな教科は何ですか？ 

Vol.176 2010年 4月 お母さんの息抜き方法は？ 

Vol.177 2010年 5月 お子様がお父さんとよくする遊びは何ですか？ 

Vol.178 2010年 6月 お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.179 2010年 7月 お子様は 1 年間に何冊本を読みますか？また読んでみたい本は何ですか？ 

Vol.180 2010年 8月 お子様の好きな野菜、嫌いな野菜は何ですか？ 

Vol.181 2010年 9月 お子様の好きな歴史上の人物は誰ですか？ 

Vol.182 2010年 10月 お子様と一緒に作りたい料理は？ 

Vol.183 2010年 11月 お子様の寝る時間帯は？ 

Vol.184 2010年12月 今年のクリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.185 2011年 1月 お子様に観せたい映画は？ 

 

次回の予定は→「お子様の好きな芸能人は誰ですか？」 

Vol.1～177をまとめた「バンダイこどもアンケートレポート」1～15も刊行しております。 
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